(AAyeppikéc TTapaotaoeic-Ouada B)

. No copuminpdocete Tov mo KATm TivoKoL: (2 povaoeg)
Movovopo YUVTEAEGTIG Kvpro Mépog
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. Na kbvete 11 Tpdéerc: (5 povaodsg)
o) 4y’ + 4" =
B 51" x=

v (Brw) - (+61°w?) =
8) (-12a°p) : (-3af) =
e)—27°0  (-6°0w°) =

. Na kdvete 11 Tpdéerc: (5 povaodsg)
o) (-4x°+3x)-(x° -2y +7)=

B) -4x° (x—-3)=

V) (4r+D(2y-3)=

8) (16w’ +12yy") (-4 xy?) =

&) (" -5x+6):(x-2)=

. Aivovtar ta molvédvopo P(x) =2x> -3y +1, q(x)=y-4. (5 povadec)
Noa vroloyicete

@) p(x)—a(x)=

B) p(x)-a(x) =

v) A(=2) =

8)3-p(x)-2x-a(x) =

&) [a()] =

. Noa amodei&ete v tawtdTTOL! (3 povaodsg)

2y -18) - (" -2)=(x-H(x+9)




